

## New Simple Step 小児科 正誤表

本書の記載内容に誤りがございました。

訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社 総合医学社

第1版第1刷

該当箇所	誤	正
414頁 表3 病期4S	限局性の腫瘍（病期1, 2A, 2B）で、	限局性の腫瘍（病期1, 2A, 2B）で、